



Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** заявил об активном распространении идей радикального Ислама на территории региона. Об этом глава региона сказал на координационном совещании руководителей правоохранительных органов.

"По практике своей работы вы, конечно, видите, что исламский радикализм проникает в Свердловскую область достаточно активно", - приводит слова **Е.Куйвашева** департамент информационной политики главы региона.

Губернатор в общении с правоохранителями напомнил о событиях на Украине и в связи с этим призвал органы правопорядка пресекать преступления на почве межнациональной розни, а также межрелигиозных конфликтов.

По мнению **Куйвашева**, силовым ведомствам следует укреплять отношения с лидерами традиционных религиозных объединений и руководителями национально-культурных автономий.